

## **ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ ОТ 6 «Б» КЛАССА**

С Днём учителя, дорогие учителя нашей самой лучшей школы! Мы хотим Вам пожелать самого лучшего. Мы любим Вас всех, правда!

День учителя – это день наших дорогих учителей, которые учили нас и сейчас учат. Я понимаю, что мы не самый лучший класс, но лично желаю Вам здоровья, терпения учить нас, удачи. Но это поздравление не только для наших учителей, что учат нас, а для всех: учителей по иностранным языкам, по музыке, по искусству, по белорусскому и русскому языку, по биологии, географии, информатике, труду, физкультуре, химии и для всех учителей начальных классов. Я Вам желаю самого наилучшего!

*Клявдо Евгений*

Поздравляю всех учителей великой страны Беларусь с прекрасным днём под названием День Учителя! Желаю Вам всего наилучшего, чтоб каждая секунда вашей работы приносила вам только счастье. Пускай ваши ученики слушают вас и понимают!

*Масинкевич Александр*

Уважаемая Наталья Георгиевна, Вы самая хорошая, самая лучшая учительница. Она научила нас читать, считать, писать грамотно, умножать, делить, быть хорошими, поддерживала нас всегда. Хочу пожелать ей много счастья и побольше здоровья!

Я желаю моему классному руководителю Марине Юрьевне, чтобы она никогда не болела, чтобы у неё всё было хорошо.

Дорогая Марина Юрьевна! Вы наша учительница уже два года. С этим временем Вы стали для нас как родная. Мы Вас любим!

Константин Анатольевич! Поздравляем Вас с Днём Учителя. Желаем счастья, здоровья, чтобы Вы были здоровы и Ваши мечты сбывались. И чтобы всё получилось в жизни!

Хочется вспомнить нашу дорогую Людмилу Ивановну. Вы были очень хорошим человеком. Так не хватает Вас. Хочется прижаться к Вам и рассказать о своих успехах и разочарованиях. Спасибо за всё, что сделали для меня и нашего класса.

*Ваша Настя*

### ***Посвящение учителю – моей маме***

Учитель... Когда я произношу это слово, в памяти всплывают строки из стихотворения Роберта Рождественского «Школьным учителям». Особенно мне нравится: «Капитаны на мостике корабля».

Действительно, школа – большой корабль со множеством светлых окон - иллюминаторов, уютных кают - кабинетов, со своими порядками и традициями, а над этим кораблем полыхают алые паруса ребячьих надежд и мечтаний. Ведут же этот корабль опытные капитаны – учителя, помощники, советчики, друзья, словом, очень важные люди в нашей жизни. Это сильный, терпеливый, щедрый, ответственный, и самое главное, понимающий человек. Учитель – это детство и отрочество. Учитель – это знания, которыми он щедро делится с тобой, открывая дверь в новый, неизвестный, неизведанный, но такой манящий мир новизны и открытий.

Учитель... он как мама, особенно, когда твоя мама – учитель.

Понятие «учитель» появилось в моей жизни еще задолго до школы. В детсадовском детстве, когда меня спрашивали: «Кем работает твоя мама?», я с самой большой гордостью, которая только может быть у маленького ребенка, отвечала: «Моя мама – учитель!» Да, возможно, в том возрасте я не до конца понимала смысл этого слова, но я точно знала, что учитель – это самый близкий и родной человек.

Я пошла в школу, и со мной были две мамы. Я, порой, терялась: какая из них главнее? Мама - первая учительница помогала мне делать первые шаги в новом для меня мире школьной жизни, а мама – моя мама всегда была рядом, чтобы тоже учить, наставлять, поддерживать меня точно так же, как и своих учеников. Иногда я обижалась на неё, видя, как незнакомые детишки обнимают её, а она гладит их по голове, говорит им какие-то ласковые слова. И я с нетерпением ждала вечера, когда мама будет принадлежать только мне. Теперь я понимаю: каждому из них она отдает частичку себя, и каждый из

них занимает особое место в её сердце. Я очень горжусь своей мамой, стараюсь помочь ей организовать и провести интересное мероприятие для её второклашек. Мне нравится в свободное от своей учебы время зайти в мамин класс, устроиться тихонечко в уголочке и наблюдать за ней. Как же я люблю её! Сердце переполняет, захватывает доброта, ласка, что на глазах появляются слёзы, хочется вскочить, броситься к ней, обнять, поцеловать, закружить по кабинету...

Очень часто мама приходит домой уставшая, ведь эта работа требует терпения, физический усилий. Но какой бы уставшей она ни пришла, её глаза всегда полны доброты и любви к детям.

Это непросто, когда твоя мама – учитель. Наверное, никто никогда не поймет учительских детей. Ведь это постоянное наблюдение, контроль каждого шага со стороны матери-учителя. Да, возможно, это кажется немного устрашающим, ведь нам нужно особенно стараться, стараться не подводить, стараться не огорчать, стараться быть лучшими из лучших и особенно стараться учиться. Но мне кажется, что мы это делаем не потому, что нас что-то обязывает, а потому, что мы сами этого хотим. Я искренне стремлюсь стать такой, как мама, я действительно хочу показать, что во мне сохранился тот потенциал, который есть у неё. Я хочу, чтобы моя мама гордилась мной так же, как я горжусь ею.

«Главное в моей профессии – быть нужной детям», - говорит она. Я с полной уверенностью могу сказать, что мама – профессионал своего дела. В её голос хочется вслушаться, в глазах её детей интерес, кажется, что ведет она беседу с каждым из учеников и именно от него ждет ответа. Мама видит личность в своем ученике, именно это меня в ней и восхищает.

...Звенит звонок. И у неё, и у меня начинается урок...

Спасибо, дорогая мамочка, спасибо, дорогие учителя...

*Никанович Полина*

### ***Моя любимая учительница***

Меня зовут Влад. Я учусь во 2 «В» классе и об учителях знаю всё, потому что у меня бабушка - учитель, тетя – учитель и моя первая учительница тоже учитель.

Моя бабушка работает в старших классах. Мне нравится сидеть у неё на уроках. Она так интересно рассказывает про разных писателей, про их книги, что её ученики внимательно слушают. Правда, я не всё понимаю, но ничего не спрашиваю у неё на уроке: мне нельзя. Дома я, конечно, спрошу, если она будет не занята. Почти каждый день она приносит домой тетради и долго их проверяет. Я сделаю все уроки, прочитаю громко и выразительно рассказы Николая Носова из книги «Всё о фантазерах», а она всё проверяет и проверяет. Тогда мне становится обидно, и я говорю: «Зачем тебе внук, когда у тебя любимые тетради есть?» Она засмеётся и пообещает, что всё воскресенье будет только со мной. И я начинаю ждать воскресенья.

А еще у меня есть любимая тётя. Она работает в соседнем кабинете, у неё 2 «Б» класс. Зовут её Наташка Георгиевна. Я знаю, что правильно надо говорить Наталья Георгиевна. Но она такая добрая и моя любимая, что я стал называть её дома Наташка Георгиевна или Наташка. Она всегда подробно отвечает на мои вопросы и помогает, если я чего-то не понимаю.

Самая любимая моя учительница - Ольга Михайловна Никанович. Бабушка и тетя тоже самые любимые, только немножко по-другому. Прямо не знаю, как сказать. Они домашние, родственники. А Ольга Михайловна школьная, дома я у неё не был. А вот её дочки Полина и Соня у нас в классе были. Полина учит нас танцевать, помогает делать уроки, играет с нами в разные игры. А Соня ходит в детский сад, к нам она приходит в субботу на разные спортивные соревнования.

Ольга Михайловна добрая, внимательная, руки у неё ласковые. Она гладит по голове, когда тебя хвалит. Поэтому я стараюсь сделать домашние задания хорошо, чтобы она меня похвалила. У неё тоже много тетрадей, как и у моей бабушки и тётки. Наверно, её дочки тоже огорчатся, как и я. А ещё она любит спорт и любит ходить в походы. В одном походе мы были вместе. И я открою большой секрет: в походе она совсем не похожа на учительницу! Она бегает, играет в волейбол, варит кашу, чистит рыбу, ходит в баню и купается в речке. И всё это она делает с учениками. Вот здорово!

Я очень люблю свою бабушку, тётку и Ольгу Михайловну. И люблю всех учителей, потому что они такие же хорошие. Я желаю им здоровья и счастья.

И ещё открою один секрет: этот рассказ мне помогала писать бабушка...чуть-чуть.

*Мухин Влад*



## Как живёшь, первоклассник?

На всю жизнь запоминается лицо первой учительницы. Её улыбка в солнечном свете, её глаза, сияющие добротой, тёплая ладошка на твоей голове – она гладит тебя по непослушным вихрам и что-то говорит. Ты уже не помнишь тех слов, но ощущение радости, гордости и превосходства над одноклассниками (она тебя хвалит!) осталось навсегда. И когда тебе грустно, тяжело среди жизненных невзгод, ты вызываешь в памяти эту картинку и понимаешь значимость этого человека в своей жизни.

Спасибо, моя первая учительница!



**Кунік Святлана Мікалаеўна:** Усе мае новыя вучні вельмі старанныя, з вялікім жаданнем вучыцца. Па іх тварах відаць, што яны хочуць адкрыць для сябе нешта новае і цікавае. На ўроках ўважлівыя. Але ёсць і такія, што не праяўляюць вялікай ахвоты.

**Дар'я Гарбачэўская:** Мне вельмі падабаецца мая настаўніца. Яна добрая. Я люблю хадзіць у школу. Тут я навучылася добра чытаць, і цяпер сябрую з кніжкамі.

**Гардовіч Наталля Сяргеёўна:** Мой клас – гэта

прыемныя, шчырыя, разумныя дзеткі. І вельмі сур'ёзныя, бо накіраваныя на працу. Адказна выконваюць дамашнія заданні. Яшчэ не ўсе паказалі свае таленты і здольнасці, але лічу, што ў 1 “Б” класе 26 зорчак.



**Віткоўская Алена**

**Вячаславаўна:** З задавальненнем іду ў свой клас, бо бачу жаданне вучыцца. Хочацца дадаць, што мае першакласнікі – таленавітыя дзеці, і мне з імі цікава.

*Матэрыял падготовіла Кулага Николь*

## Чего я жду от нового учебного года?

### Говорят одиннадцатиклассники:

- жду хороших отметок;
- жду грамотную подготовку к ЦТ;
- я жду выпускной;
- жду море позитива и отлично сдать ЦТ;
- повышения отметок, интересных занятий, общения;
- в этом учебном году я жду свой аттестат;

- ожидаю много пота с кровью;
- домашних заданий поменьше;
- чуда в виде десятков и успеха;
- конца учебного года;
- новых позитивных эмоций;
- я бы хотела хорошо провести время;
- жду новых знаний, развлечений и веселья в последние дни в школе;
- взаимопонимания с одноклассниками и учителями;
- не буду ждать чего-то от других, ибо в этом решающем для меня году я буду ждать лишь от себя стараний по предметам. Ведь не всегда можно ожидать поддержки от окружающих, нужно надеяться только на себя;
- нескучной учёбы, хороших отношений с учителями и здоровья;
- хочу повысить свой интеллектуальный уровень;





- собираюсь много учиться и работать, чтобы поступить в желаемый вуз на дневное, бесплатное обучение.

*Примечание: сохранена авторская стилистика*

### **СТОП – КАДР ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ**

